

Пам'яті колеги Чобанюка Володимира Михайловича



(20.01.1956-16.12.2013)

Народився 20 січня 1956 р. в с. Струпків Коломийського району Івано-Франківської області.

В 1973 році вступив на фізичний факультет Львівського державного університету імені І. Франка, який закінчив в 1978 році, здобувши спеціальність „Фізик. Викладач фізики”.

Протягом 1979-1988 рр. працював науковим співробітником науково-дослідного сектору Івано-Франківського педагогічного інституту. В період з 1984 р. до 1987 р. навчався без відриву від виробництва в аспірантурі Львівського університету за спеціальністю „Фізика твердого тіла”. Кандидатську дисертацію захистив 1988 року у Львівському університеті.

На викладацькій роботі в Прикарпатському університеті спочатку працював на посаді асистента (1989), а потім – доцента та професора кафедри фізики і хімії

твердого тіла (1991). З 2000 р. Володимир Михайлович – начальник навчального відділу, а з 2006 р. – проректор з навчальної роботи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

В.М. Чобанюк є автором понад 50 наукових статей з фізики і технології тонких плівок. Основні наукові результати стосувались встановлення загальних закономірностей зміни електричних властивостей і структури плівкового матеріалу; виготовлення і дослідження електричних властивостей діодів Шоткі на епітаксійних плівках халькогенідів свинцю та впливу вакуумного відпалу вихідного матеріалу на характеристики діодів.

Володимир Чобанюк – був прекрасним керівником, чудовою людиною, вірним другом, до його порад завжди прислуховувались колеги.

Колективи кафедри Фізики і хімії твердого тіла, Фізико-хімічного інституту, Навчально-дослідного центру напівпровідникового матеріалознавства, а також аспіранти, студенти Фізико-технічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника збережуть світлу пам'ять про проректора з навчальної роботи, прекрасного науковця і колегу. Земля йому пухом!

Редакційна колегія, рідні, близькі, колеги.